L'arbre est dans ses feuilles - Zachary Richard

C F

L'arbre est dans ses feuilles marirond mariré

G C

L'arbre est dans ses feuilles marirondondé

C

Dans le y'arbre y'a une p'tite branche(bis)

La branche est dans l'arbre  (refrain)

C

Dans la branche y'a un p'tit noeud(bis)

Le noeud est dans la branche, la branche est dans l'arbre... (refrain)

C

Dans le noeud y'a un p'tit trou (bis)

Le trou est dans le noeud, le noeud est dans la branche la branche est dans I'arbre...(refrain)

Cc

Dans le trou y'a un p'tit niq (bis)

Le niq dans le trou, le trou est dans le noeud, le noeud est dans la branche,

la branche est dans l'arbre... (refrain)

Cc

Dans le niq y'a un ptit oeuf (bis)

L'oeuf est dans le niq, le nig est dans le trou, le trou est dans le noeud,

le noeud est dans la branche, la branche est dans l'arbre... (refrain)

c

Dans le oeuf y'a un oiseau (bis)

L'oiseau dans l'oeuf, I'oeuf est dans le niq, le niq est dans le trou ,

le trou est dans le noeud, le noeud est dans la branche, la branche est dans l'arbre... (refrain)

c

Dans l'oiseau y'a un p'tit coeur (bis)

Le coeur l'oiseau, l'ciseau est dans l'oeuf, I'oeuf est dans le niq, le niq est dans le trou

le trou est dans le noeud, le noeud est dans la branche, la branche est dans l'arbre ... (refrain)

c

Dans le coeur il y a d'l'amour (bis)

L'amour est dans le coeur, le coeur est l'oiseau, I'oiseau est dans I'ceuf, I'oeuf est dans le niq,

le nig est dans le trou , le trou est dans le noeud, le noeud est dans la branche, la branche est dans I'arbre ...(refrain)




